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Ata da 06ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Inajá, Estado 
do Paraná. Aos 19 (dezenove) dias do mês de Março de 2018 (dois 
mil e dezoito) às 20h00min, no Plenário da Câmara Municipal, deu-
se início a 06ª Sessão Ordinária do corrente ano, na presença do 
Presidente, José Ailton de Souza e dos Vereadores, José 
Faustino, Elias Pereira da Silva, Gilvani Francisco dos Santos, 
Genilza Queiroz dos Santos, Paulo Fernandes Rodrigues, 
Marcos Antonio Valério e Valdir Antonio da Silva.  

EXPEDIENTE 
 

Estando presente a maioria dos membros desta Casa de Leis, o 
Presidente declarou aberta a 06.ª Sessão Ordinária de 2018. 1) A 
seguir, solicitou a servidora, Angélica Eunice Pereira da Rocha, que 
realizasse a leitura da ata da 05.ª Sessão Ordinária, realizada no 
dia 12 (doze) de março do corrente ano. Ao final da leitura, o 
Presidente colocou a ata em discussão, votação e aprovação, 
estando todos de acordo, foi aprovada por maioria. 2) Em seguida, 
solicitou ao 1° secretário a leitura do Ofício nº. 34/2018, 
encaminhando o Projeto de Lei nº. 03/2018 – SÚMULA – Autoriza 
a abrir no corrente exercício, CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL, 
para reprogramação dos recursos do Departamento de Ação 
Social do Município de Inajá/PR e dá outras providências. 3) 
Posteriormente, Encaminhou o referido Projeto de Lei para as 
Comissões de Economia, Finanças e Orçamento e Legislação, 
Justiça e Redação. 4) Logo após, solicitou ao 1° secretario a 
leitura do Ofício nº. 09/2018, de autoria do Vereador José Ailton 
de Souza. Ofício nº. 09/2018. Inajá/PR, 13 de Março de 2018. Ao 
Ilmo. Sr. Cléber Geraldo da Silva. M. D. Prefeito Municipal. 5) 
Em seguida, solicitou ao 1° secretário a do Ofício nº. 10/2018, de 
autoria de todos os Vereadores. 6) Logo após, solicitou ao 1º 
Secretário a leitura do Requerimento nº. 13/2018, de autoria do 
Vereador Valdir Antonio da Silva. 7) Posteriormente, solicitou ao 
1° secretário a leitura do Requerimento nº. 14/2018, de autoria da 
Vereadora Genilza Queiroz dos Santos. 8) Em seguida solicitou 
ao 1° secretário a leitura do requerimento n.° 15/2018 de todos os 
vereadores.  
 

ORDEM DO DIA 
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Após a leitura do requerimento n°. 13/2018, de autoria do Edil 
Valdir Antonio da Silva, o Sr. presidente colocou o referido 
requerimento em discussão, votação e em aprovação. Não havendo 
ninguém a se manifestar contra foi aprovado por maioria. Após a 
leitura do requerimento n°. 14/2018, de autoria do Edil Genilza 
Queiroz dos Santos, o Sr. presidente colocou o referido 
requerimento em discussão, votação e em aprovação. Não havendo 
ninguém a se manifestar contra foi aprovado por maioria.  Após a 
leitura do requerimento n°. 15/2018, de autoria de todos os 
vereadores, o Sr. presidente colocou o referido requerimento em 
discussão, votação e em aprovação. Não havendo ninguém a se 
manifestar contra foi aprovado por maioria. Em seguida o Sr. 
Presidente deixou livre a palavra e com a palavra o vereador Elias 
Pereira da Silva disse que iria fazer dois comentários: todos os 
vereadores receberam o rendimento do ano de 2017 para a 
declaração do imposto de renda em abril tem que fazer a 
declaração. Relatou também que iria pedir um ofício para o prefeito 
a respeito da repetidora, tem uns cidadãos que assisti a RPC da 
região e não está funcionando, nós não sabemos se é por falta de 
pagamento o que é que está acontecendo, então vamos fazer esse 
oficio pedir para que coloque a RPC no ar, se é a questão de 
pagamento vamos tentar resolver e ser for problemas técnicos 
conversa com o Elísio para ele solucionar. Posteriormente, com a 
palavra o vereador Valdir Antônio da Silva relatou que gostaria de 
fazer um pedido, para encaminhar um ofício ao Cléber comentou 
sobre o problema da água da vila rural, que no domingo esteve lá 
conversando com o pessoal e eles pediram pra que fizesse um 
pedido ao prefeito pra que colocasse uma pessoa para cuidar da 
água, pois, às vezes fica semana sem água, o mesmo afirmou que 
estaria trazendo ao conhecimento da câmara e ao presidente, para 
encaminhar ao prefeito Cléber, completou que alguns deles 
disseram que antigamente tinha o Lula que cuidava daquela água e 
não faltava, e que gostaria de pedir ao prefeito para que ele 
contrate essa pessoa para estar resolvendo esse problema porque 
está um descaso, tem gente que não tem água para por para o 
gado então prometeu a eles que estaria trazendo ao conhecimento 
do presidente da câmara para estar cobrando o prefeito Municipal 
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Cléber. O Edil disse também que algum tempo atrás fez um pedido 
para estar adesivando os carros do município e queria fazer mais 
uma cobrança, disse que no mandato do pito fazia essas cobranças 
e demando mais uma vez ao prefeito que ele adesiva os carros do 
município. Logo após, com a palavra o vereador José Faustino 
disse que também foi cobrado sobre a água no domingo, 
argumentou que o que falta para se resolver é só um automático, 
acabou a água corre lá e liga encheu a caixa vai lá e desliga é só vê 
com o prefeito para estar trocando o automático do posto e acaba 
esse problema da água. Em seguida com a palavra o Sr. presidente 
José Aílton de Souza explicou que foi feito um requerimento agora 
que é de suma importância, trouxeram ao nosso conhecimento que 
quando está chovendo as crianças na creche está tendo dificuldade 
até sair lá fora está molhando e causando um transtorno maior do 
mundo e fizemos um requerimento para o prefeito para construir 
uma cobertura desde do pátio da creche até no portão de saída 
para evitar esse problema. Aproveitou também sua fala convidando 
os Edis e Munícipes que na próxima sexta-feira no dia 23 estará 
conosco o Deputado Federal Edmar Arruda, á onde iremos fazer 
um coquetel a esse abençoado a qual está ajudando o município, já 
ajudou com quatro centos e noventa mil e não teve nenhum voto 
aqui em Inajá, diz ele que teve quatro votos e pediu para agradecer 
esses quatro que não sabe quem é falou também do Deputado 
Estadual Cobra Reporte que nos acolheu e que é o responsável 
pelas Ultra-sonografias, Ressonância e Raios-X que o Eduardo 
levou até a cidade de Campo Largo para poder esta fazendo esses 
exames, e ele foi o responsável e nos irá fazer essa recepção e 
estão todos convidados será um prazer ter todos vocês presente lá. 
Em Seguida, fez o uso da palavra no “Quadro a Voz do Povo”, o 
munícipe Daniel Oliveira de Jesus, e os demais vereadores, 
Gilvani Francisco dos Santos, Marcos Antônio Valério, Genilza 
Queiroz dos Santos, José Aílton de Souza e Paula César Dutra. 
Não havendo mais ninguém a fazer o uso da palavra o presidente 
encerrou a sessão ordinária do dia 19 de Março de 2018, e para 
constar em ata eu Angélica Eunice Pereira da Rocha lavrei á 
presente. 
 
Sala das Sessões, 19 de Março de 2018. 
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____________________                    _____________________     

     José Ailton de Souza                            Elias Pereira da Silva 

                Presidente                                       1° Secretário 

 

                                                                      

______________________                 ________________________                                                           

         José Faustino                               Gilvani Francisco dos Santos 

          Vice-Presidente                                       2°Secretário 

 

 

Francivanda Ferreira Lima _____________________________ 

Vereadora 

 

Genilza Queiroz dos Santos____________________________ 

Vereadora 

 

Marcos Antonio Valério________________________________ 

Vereador  

 

Paulo Fernandes Rodrigues ____________________________ 

Vereador  

 

Valdir Antônio da Silva ________________________________ 

Vereador 

 

 

_______________________________ 

Angélica Eunice Pereira da Rocha 
 

 

 


